
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會人力事務委員會前往南韓進行職務訪問

立法會人力事務委員會今天（七月二十四日）啓程前往南韓，展開爲期五天的海外職務訪問。

是次訪問的目的是讓議員深入了解南韓實施標準工時的經驗。訪問團在訪問期間會研究南韓政府的標準工時政策、實施標準工時的執法及監察機制、標準工時對營商環境及勞工市場的影響，以及南韓政府爲處理實施標準工時的過程中引起的關注或問題而採取的措施。

在逗留南韓期間，訪問團將與國會轄下環境及勞工委員會、僱傭勞動部、研究院、三方組織、各大工會及僱主協會會晤。

訪問行程如下：

2011年7月24日（星期日）	
傍晚	到達首爾
2011年7月25日（星期一）	
上午10時	與僱傭勞動部會晤
下午3時	與國會轄下環境及勞工委員會的主席及成員會晤

2011 年 7 月 26 日（星期二）	
上午 10 時	與韓國勞使發展財團會晤
下午 2 時	與韓國勞動研究院會晤
下午 4 時 30 分	與韓國勞動組合總聯盟會晤
2011 年 7 月 27 日（星期三）	
上午 10 時 30 分	與經濟社會發展勞使政委員會會晤
下午 2 時 30 分	與全國民主勞動組合總聯盟會晤
2011 年 7 月 28 日（星期四）	
上午 10 時 30 分	與韓國經營者總協會會晤
傍晚	啓程回港

訪問團由人力事務委員會主席李卓人議員率領，團員共有 10 位，包括：李鳳英議員、梁耀忠議員、張國柱議員、黃國健議員、葉偉明議員、潘佩璆議員及梁國雄議員（事務委員會委員），以及劉慧卿議員、梁家騮議員及黃毓民議員（非委員會的議員）。

完

二〇一一年七月二十四日（星期日）